



UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
Diretoria da Escola Técnica de Saúde
Av. Prof. José Inácio de Souza, s/nº - Bairro Umuarama, Uberlândia-MG,
CEP 38400-902 Telefone: 34 3225-8495 - Bloco 6X - 1º andar –
Campus Umuarama



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DIRESTES Nº 5/2019

A Escola Técnica de Saúde da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), retifica os itens abaixo relacionados, vinculados ao Edital SEI DIRESTES nº 5/2019, Processo SEI nº 23117.029411/2019-93.

ONDE SE LÊ:

1.1 Este Edital e seu anexo regulamentam a realização do Processo Seletivo para contratação de estagiário 2019-1.

LEIA-SE:

1.1 Este Edital e seu anexo regulamentam a realização do Processo Seletivo para contratação de estagiário 2019-2.

ONDE SE LÊ:

2.2. As inscrições serão realizadas no período de 03/06/2019 a 17/06/2019 pela internet, no endereço www.ingresso.ufu.br

LEIA-SE:

2.2. As inscrições serão realizadas no período de 03/06/2019 a 24/06/2019 pela internet, no endereço www.ingresso.ufu.br

ONDE SE LÊ:

6.2. A prova escrita, salvo por motivo de força maior, será realizada no dia 30/06/2019 em local e horário a serem divulgados no site da DIRPS.

LEIA-SE:

6.2. A prova escrita, salvo por motivo de força maior, será realizada no dia 08/07/2019 em local e horário a serem divulgados no site da DIRPS.

ONDE SE LÊ:

6.6. Os gabaritos oficiais preliminares serão divulgados no endereço www.ingresso.ufu.br no dia 30 de junho de 2019, após as 17 horas.

LEIA-SE:

6.6. Os gabaritos oficiais preliminares serão divulgados no endereço www.ingresso.ufu.br no dia 08 de julho de 2019, após as 17 horas.

ONDE SE LÊ:

6.7. Os gabaritos oficiais definitivos serão divulgados no endereço www.ingresso.ufu.br no dia 04 de julho de 2019, após as 17 horas.

LEIA-SE:

6.7. Os gabaritos oficiais definitivos serão divulgados no endereço www.ingresso.ufu.br no dia 12 de julho de 2019, após as 17 horas.

ONDE SE LÊ:

8.1.3. As contestações ao gabarito oficial preliminar deverão ser feitas nos dias 01 e 02 de julho de 2019.

LEIA-SE:

8.1.3. As contestações ao gabarito oficial preliminar deverão ser feitas nos dias 09 e 10 de julho de 2019.

ONDE SE LÊ:

8.1.5. A DIRPS disponibilizará no endereço www.ingresso.ufu.br as contestações recebidas e as respectivas respostas no dia 04 de julho de 2019, após as 17 horas. Não serão encaminhadas respostas individuais aos candidatos.

LEIA-SE:

8.1.5. A DIRPS disponibilizará no endereço www.ingresso.ufu.br as contestações recebidas e as respectivas respostas no dia 12 de julho de 2019, após as 17 horas. Não serão encaminhadas respostas individuais aos candidatos.

ONDE SE LÊ:

9.1.1. Eventuais recursos a quaisquer ações da DIRPS, durante a realização das provas, deverão ser realizados pelo endereço www.ingresso.ufu.br, até o dia 01 de julho de 2019 até às 11 horas.

LEIA-SE:

9.1.1. Eventuais recursos a quaisquer ações da DIRPS, durante a realização das provas, deverão ser realizados pelo endereço www.ingresso.ufu.br, até o dia 09 de julho de 2019 até às 11 horas.

ONDE SE LÊ:

10.1. O resultado final será divulgado no dia 08 de julho de 2019.

LEIA-SE:

10.1. O resultado final será divulgado no dia 16 de julho de 2019.

Uberlândia, 18 de junho de 2019

Prof. Dr. Douglas Queiroz Santos

Diretor da Escola Técnica de Saúde